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¢, Cuanto hemos aprendido?

Semana 9

PRIMER ANO BASICO

Objetivos: Reconocer numerales del 1 al 15

Identificar nGmeros ordinales

Comprender adicion y sustraccién asociadas a situaciones problematica
Docente: Katherinne Bakx Droguett

Asignatura : Educaciéon Matematica

Sefior Apoderado :- Lea cuidadosamente las instrucciones en cada pregunta

- Luego lea las alternativas
- Seleccione alternativas AB C

*QObligatorio
Nombre del Alumno: *
Fecha: *

1.-¢ Cuantos nifios hay en total?
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2.-¢,Cual es el numero que sigue en la secuencia numérica ?

1 punto

7 8 9

A.10
B.11
C.6

3.-¢,Cual es el nimero que sigue en la secuencia numérica ?

1 punto

1213 [ 14] |
A1l

B.10
C.15

4.-Observa las frutas :Es correcto afirmar que:

1 punto
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A. hay mas guindas que frutillas.

B. hay menos guindas que frutillas.
C. hay igual cantidad de guindas que frutillas.

5.-Maria tenia los siguientes lapices :Le regal6 2 lapices a su hermanito.
¢, Cuéantos le quedaron?
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6.¢, Cual bolsa tiene menos bolitas?

1 punto
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A .- 9 bolitas
B.- 7 bolitas
C.- 3 bolitas

7.-Marca la respuesta correcta

1 punto

l ¥yo te regalo J. J
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lTengc- estos ldpi :es.J

8.-¢, Cuantos patitos tiene Maria ahora?

1 punto
Maria tenia Le regalaron otros
9 patitos. 4 patitos.
A.13
B.9
C.10

9.¢Cual fue el lugar mas escogido?

1 punto

Se les preguntd a los nifios de un curso donde
guerian ir de paseo y anotaron les resultados
en |a siguiente tabla:

Zooldgico Maya Campo
13 7 10
A. Zooldgico.
B. Playa.

C. Campo.



10.-La siguiente imagen muestra los peldafios que subio el conejito

1 punto

A. En el 7°
B. En el 8°
C. Enel9°

11.-Adicién
1 punto
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12.¢;Hay mas , menos o igual cantidad de Peras que de Manzana ?

1 punto
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A.-Hay mas peras que manzanas
B.- Hay Menos peras que manzanas
C.- Hay igual cantidad de peras que de manzanas
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13.-A cada taza le falta un platillo ¢ Cuantos platillos se necesitan para estas
tazas ?

1 punto
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14.-Estos tres amiguitos participaron en una carrera y llegaron a la meta como se
muestra la imagen¢, Cual de los nifios llego primero a la meta?

1 punto

15.-Si los nifios juntan sus naranjas ¢ Cuantas naranjas hay ?

1 punto

A.- 5 Naranjas
B.-6 Naranjas
C.-8 Naranjas



